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Szakmai beszámoló 
EFOP-1.5.3-16 Humán szolgáltatások fejlesztése a 

hátrányos helyzetű Téti járásban 

 

Az EFOP-1,5,3-16 Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben pályázaton 

nyertes projektünk keretében 2018. október 6-án 16-20 óra között a „Család és 

gyermekjóléti szolgáltatások prevenciós szerepének megerősítése érdekében 

indított, preventív jellegű program” során a fő hangsúlyt a gyermekek művészeti 

iskolai, valamint egyéb szabadidős tevékenységei köré szerveztük. 

Településünkön több nagy múltú, ívós szervezet működik, amelyek bemutatkozhattak 

a rendezvényen: 

A Csillagfény Téti Majorette Egyesület 2000 óta működik Téten, 2004 óta 

egyesületként. Tizennyolc fővel indultak, jelen pillanatban ötvennégy fős a létszám. 

Projektazonosító:  EFOP-1.5.3-16-2017-00068 

Beszámoló tárgya:  Megvalósult rendezvény 

Program: Család és gyermekjóléti szolgáltatások 

prevenciós szerepének megerősítése 

érdekében indított, preventív jellegű 

program 

Időpont: 2018. október 6. 16-20  óra 

Helyszín: Tét, Sportpálya 
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Négy csoportban folyik az oktatás. Az elmúlt idő alatt sok szép eredményt értek el. 

2005-ben az országos találkozón, amelyet Siófokon rendeztek meg, hat első helyet 

szereztek. Számos helyre, különböző rendezvényekre hívják őket szerepelni, ahol 

műsoruk mindig nagy sikert arat. Az Egyesület több csoportja tartott nívós bemutatót 

a rendezvényen. 

A Téti Ifjúsági Fúvószenekar harminc éves működésének eredményeképpen öregbíti a 

saját és a város hírnevét. A zenekar 1998-tól egyesületi formában működik. Az 1976-

ban alakult zenekar a kezdetektől napjainkig számtalan helyi, megyei és országos 

szintű rendezvényen vett részt az együttes, sőt rádió és televízió szereplést is vállalt.  

A jelenleg 65 fős csoport színvonalas műsorát „Hangszersimogató” foglalkozás 

követte, melyen az érdeklődők kézbe vehették és meg is szólaltathatták a 

hangszereket. 

Fenti műsorszámok fő célja azon túl, hogy a település gyermekeinek és fiataljainak 

bemutatkozási lehetőséget kínált, nem titkoltan a tevékenységük népszerűsítése, 

tehát a tagtoborzás is volt. A projekt egyik fontos feladata ugyanis a szabadidő 

hasznos eltöltésének népszerűsítése, az ezt szolgáló lehetőségek felmutatása is. 

A rendezvényen emellett bábelőadás, bohócműsor, valamint a Bogárháton című 

produkció gondoskodott a színvonalas hangulatról. Ez utóbbi előadást 

„bogársimogatás” követte, amelyen a bátor érdeklődők leküzdhették a rovarokkal 

szembeni előítéleteiket. 

A programokat a Tűzoltóság és a Rendőrség bemutatói követték, amelyeken preventív 

előadásokat tartottak, illetve a gyermekek legnagyobb örömére mindenki 

kipróbálhatta különleges járműveiket is. 

A rendezvényről az utólagos vélemények szerint mindenki remekül érezte magát, 

illetve többem jelentkeztek a művészeti iskolák és az egyéb szabadidős tevékenységet 

végző klubok tagjai közé. 

Tét, 2018. október 8. 

 


